



乐游记



漫步苏堤,微风拂面,游人如织,小记者沉醉于这画中游;故宫城内,红墙黄瓦,金碧辉煌,漫步于中轴线,一砖一瓦都诉说着历史的沧桑;踏入清华园,小记者不仅感受到了学术的严谨,更体会到了文化的底蕴与传承……

游楠溪江

慈溪市周巷镇中心小学教育集团302班
余煜秋(证号2460176)指导老师 景吉玲

听说楠溪江风景优美,是一处夏日游玩的胜地。暑假里,我们一家人便去楠溪江游玩。

一下车,映入眼帘的是白花花的鹅卵石滩,这些长年被溪水冲刷过的石头没有锋利的棱角,赤脚踩上去也不感觉扎脚。但是经过阳光的暴晒,只觉得一股热流自下而上直冲大脑。而离江面越近,脚底的温度则越来越凉,只觉得脚底有一种挠痒痒的感觉。

楠溪江的水是清澈的。透过水面,小鱼苗、河蚌都能看得一清二楚。近处的水清澈见底,平展如镜;远处的水,却绿得澄净,绿得透彻,就像无瑕的翡翠。时有微风拂过水面,水面便漾起微波,水光潋滟,美不胜收。

下午三四点钟,江面聚满了游泳的人,有的在打水仗,有的仰面躺在江面上随波漂流,还有的“咪溜”一下钻到水里,然后又从另一个地方钻出来,像是水性特好的鸬鹚。

我们穿好泳衣,带上游泳圈,就迫不及待地冲向水里。我一会儿仰泳,一会儿自由泳,一会儿和爸爸比赛憋气,玩得不亦乐乎。

楠溪江能赏能玩,真是一幅独特美丽的画卷。

西湖之美

鄞州区宋诏桥小学605班
竺子歆(证号2462403)指导老师 韩锡元

古人云:“上有天堂,下有苏杭。”西湖之美,不仅在于湖光山色的秀美,更在于历史文化底蕴和自然风景的交融,形成了一幅独具韵味的江南画卷。

漫步湖堤,首先映入眼帘的是一片碧波荡漾。湖面宽广而宁静,犹如一块翡翠镶嵌其中。荷花娇艳,荷叶田田,展现了一幅诗意的画面。湖面上船只来回穿梭,或轻盈摇曳的小舟,或古朴雅致的画舫,为静谧的湖面增添了些许动态之美。湖面杨柳依依,随风摆动,好像在向游人诉说动人的故事。

西湖之美,更在于深厚的历史文化底蕴。在这里,白居易、苏东坡等众多文人墨客留下了许多脍炙人口的诗词佳作。漫步苏堤,仿佛能听到苏轼吟诵着“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”,又仿佛听到白居易正细细回想着“江南忆,最忆是杭州”。驻足断桥,白娘子与许仙的动人传说似乎就在眼前上演。这些历史故事与文化印记,使西湖不仅是一处自然景观,更像是一座博物馆。

西湖,以其湖光山色之秀美,人文历史之深厚,四时风光之奇异,展现出独特魅力。



北仑区岷山学校302班
周楷渊(证号2461207)
指导老师 徐颖

中秋节



苏东坡

慈溪市慈吉实验学校409班
胡子昊(证号2462219)
指导老师 余淑梅

美丽的青岛

鄞州区宋诏桥小学306班

钟禹添(证号2461295)指导老师 孙意红

每年暑假,爸爸妈妈都会带我出去旅游,今年我们去的是青岛,这是一个我向往已久的城市。

早晨的青岛,六点不到,太阳在慢慢升起,整座城市被浓雾笼罩着,像一个仙境一样,远处的海岸线很模糊。

中午,太阳越升越高,浓雾也渐渐散开了,蔚蓝的天空、整洁的马路、来往的人群和远处清晰的海岸线,连成了一幅美丽的水墨画。

晚上,天慢慢暗了下来,人们都匆匆赶回家。海边,各种小贩出摊了,乐队也开始表演了,青岛的夜生活真正开始了。

我爱青岛,它真是一个既美丽又神秘的城市。

天宫庄园研学之旅

鄞州区惠风书院213班

杨米越(证号2461072)指导老师 郑书逸

今天,我们要去天宫庄园研学,同学们像一只只快乐的小鸟,每个人脸上都喜笑颜开。

很快大巴车就开到了天宫庄园。导游先带着我们参观了火龙果园和木瓜园,在蔬菜园里,我们见到了不用泥土,而是用水种出的蔬菜,还亲身体验了水培的栽种方式。

到了午餐时间,我们在地上铺上餐垫,同学们拿出各种零食一起分享,吃得津津有味。饭后,我们在草地上玩起了老鹰捉小鸡和丢手绢的游戏。休息了一会儿,我们又去玩了攀爬和迷宫。

接下来,导游又带我们参观了热带雨林。在那里,我们见到了平时见不到的植物,有的像高高的巨人,有的像长满胡须的老爷爷,有的像一个大刺猬……

时间过得真快,我们依依不舍地离开了天宫庄园。这真是一次愉快的研学之旅!

春游

鄞州区宋诏桥小学306班

董栩铭(证号2461290)指导老师 孙意红

今天是快乐的一天,因为我们期待已久的春游终于到来了。

我们来到宁波海洋世界,这里热闹非凡。一进入海洋世界,我就被大小不一、颜色各异的鱼儿们吸引住了。不知不觉间,我们走进了一条隧道,一条条鱼儿在我们的头上欢快地游来游去,让我感觉自己置身在一片无边无际的蓝色海洋之中。

随后,我们去看“美人鱼表演”“海狮表演”“白鲸表演”和“海豚表演”。其中,我最喜欢的是“海豚表演”,三只聪明可爱的海豚在驯兽员的指导下,表演着各种高难度的动作。它们跃出水面、转圈、顶球,在空中划出优美的弧线,引起全场阵阵欢呼声。

最后,海洋馆的阿姨给我们上了一堂保护海洋、保护海洋野生动物的专题科普讲座,使我们懂得了保护海洋就是保护我们的家园。

真是快乐而有意义的一天啊!

故宫之行

宁波艺术实验学校明洲校区404班
曹成卓(证号2461402)指导老师 卢宁

盼星星盼月亮,我终于盼来了暑假,也如愿以偿去了一趟首都北京。爬长城、走清华、看升旗、逛国博,但令我印象最深的,还是故宫之行。

那天,天空碧蓝如洗,万里无云,太阳毫无保留地挥洒着热浪,但人们依旧络绎不绝地涌向故宫。我也跟着人潮走进了故宫博物院,首先映入眼帘的是五座气势雄伟的拱桥,它们跨在金水河上。整个宫殿红墙黄瓦,布局紧凑、古典富丽。

老师带我们去了文华殿,向我们讲述了历史上的状元故事。令我印象最深刻的是太和殿(也称“金銮殿”),它是皇帝用来举行各种典礼的场所,整座大殿熠熠生辉。大殿外面的台阶上雕刻着一排栩栩如生的龙,让人叹为观止,它的主要作用是排水,是古代的排水设备,叫做螭首。另外,在大殿的屋脊上有10只神兽,据说这些都是天上或海里的神兽,精雕细琢、十分精美。

故宫之行让我感叹不已,美轮美奂的宫殿体现了古代工匠们高超的技艺和非凡的智慧。

夏日清华园

北仑区泰河学校410班

刘一茉(证号2461865)指导老师 俞璐璐

今天,让我带着大家体验一番夏日清华园之旅。

通过网上预约,你可以打车来到清华大学二校门前,这古朴庄严的二校门见证了无数学子的来来往往。

穿过二校门,我们可以在这里扫码租用共享单车,车轮在校园里轻轻滚动,阳光透过树叶的缝隙,洒在我们身上,迎面吹来的微风,带来了一丝丝凉意。穿梭在古老的建筑和现代化的教学楼之间,让我们一起感受这所百年名校的历史沉淀和现代气息。

荷塘是清华园中最让人难忘的景点。夏日的荷塘,荷叶挨挨挤挤,荷花亭亭玉立,偶尔有几只蜻蜓点水,在水面上泛起一圈圈波纹。在这里,仿佛能听到朱自清先生笔下的《荷塘月色》中的蛙声与虫鸣。我们可以在这里停下来,享受这份宁静与美好。

大礼堂是我们的最后一站,这座建筑宏伟且庄严,让我们直观地感受到了清华园的学术氛围。我们可以想象自己将来能在这里参加活动,或是开学典礼的场景。

一天的骑行就这样结束了,如果你也想体验清华园之美,那么我强烈推荐你们来一次。清华大学,一个值得你探索的地方。

海昌一日游

鄞州区德培小学606班

章栩璐(证号2460631)指导老师 王雪娣

盼望着,盼望着,我终于等到了去上海海昌海洋公园游玩。

我拉上表妹的手冲向虎鲸馆,那里早已坐满了人。没过多久,馆内放起了音乐,两条虎鲸也钻了出来,它们虽然体型庞大,但是行动灵活。它俩配合默契,在池子里欢快地游了起来,场内欢呼声和鼓掌声此起彼伏。虎鲸开始调皮起来,不停地用尾巴甩起水花来,甩得前排观众的衣裳都湿了,可每个人的脸上都洋溢着笑容。

离开了虎鲸馆,我们又去看了海豚表演。我们坐着冰山时空缆车,横穿整个海洋公园。这时,天色也渐渐暗淡下来,整个海洋公园的氛围却比白天更加热闹了。原来是机甲巡游表演要开始了,所有人都挤在路旁,感觉整个乐园都沸腾了起来,配上这欢快的音乐,五彩的灯光,机甲开启了巡游之旅。

刚结束巡游,我们又冲向了最后一场“盛宴”——打铁花、烟花秀、无人机表演。打铁花如同一幅壮美的画卷,火花四溅,带给我们强烈的视觉冲击力。无人机形成了一条“巨龙”,直冲云霄,震撼人心。色彩斑斓的烟花在空中交织,将黑夜点亮。

美好的时光总是那么短暂,我们恋恋不舍地离开了海洋公园,那些精彩的瞬间在我的脑海里挥之不去……